



Городской округ Верхний Тагил
Муниципальное казенное учреждение
«Управление культуры, спорта и
молодежной политики
городского округа Верхний Тагил»

ул. Маяковского, дом 2-а,
город Верхний Тагил
Свердловская область, 624162
тел./факс (34357) 2-00-70
E-mail: korolko75@yandex.ru
№ 295 от 20.12.2019

Комиссия по координации работы по
противодействию коррупции в городском
округе Верхний Тагил

**О принимаемых мерах по антикоррупционному просвещению граждан в
целях формирования нетерпимого отношения к коррупции на территории
городского округа Верхний Тагил**

1. 9 декабря проходит международный день борьбы с коррупцией. Волонтерский отряд «Добротворцы» подготовил акцию по этому поводу. Они еще дети и не знакомы с коррупцией, однако слышаны об этом из новостей из интернета. С 17:00-18:00 в фойе ГДК «Добротворцы» раздавали брошюры, приглашали всех гостей к стенду с важной информацией (что делать, если Вам предлагают участие в коррупции, что вообще такое коррупция, как с ней бороться, когда в России ввели день по борьбе с коррупцией). Было несколько плакатов с лозунгами противодействия. Несколько плакатов сделали сами дети, волонтеры нарисовали коррупцию так, как представляют ее в своем возрасте. Также ребята предлагали пройти анонимное анкетирование. В опросе приняло участие более 60 человек.

Вопросы звучали так:

1. Готовы ли Вы сообщать в специальные службы о коррупционных проявлениях?
Большинство ответили, что «да, сообщили бы», однако некоторые предпочли бы не лезть в эти дела вовсе и не сообщать никуда.
2. Как Вы думаете, в нашей стране, в нашем городе есть коррупция?
Здесь большинство выбрали вариант «да», некоторые с уверенностью сказали, что коррупция есть везде и наша страна и даже наш маленький город не исключение. Но, есть и те люди, чей ответ был отрицателен. Они верят в то, что Тагил никак не причастен к коррупции.
3. На третий вопрос «сталкивались ли Вы сами с коррупцией?» практически все ответили «нет», конечно, несколько человек все же сказали «да», без уточнения в какой роли они участвовали и были свидетелем.
4. В четвёртом вопросе были перечислены варианты борьбы с коррупцией и тут Тагильчане отвечали все по-разному.

Какие методы противодействия коррупции Вы предлагаете?

1. административные (увольнение, понижение в должности);
2. жесткие (уголовно-правовые);

3. экономические (профилактика методами экономического стимулирования);
4. этические (сообщение в Комиссию, формирование неприязни к коррупции, антикоррупционного мышления и поведения);
5. имиджевые (антикоррупционная пропаганда в соцсетях, СМИ, открытые лекции, и др.);
6. с коррупцией бороться бесполезно.

Кто-то был за административное наказание, за активную антирекламу, за стыдливые действия в сторону коррупционеров, а кто-то даже резко говорил «казнь».

Вывод организаторов акции таков: С коррупцией бороться надо, конечно, не казнью, но говорить об этом явно стоит. Мы подняли вопрос, поддержали акцию и узнали мнение наших горожан.

№ п/п	Наименование мероприятия	Дата проведения	Количество человек
1.	Проведение родительских собраний в МАУ ДО ДЮЦ	10.09.2019	37
		24.09.2019	14
2.	Выставка –обзор «Коррупция-зло!»	сентябрь-октябрь	150

Директор МКУ УКСМ



Е.В. Королько